EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR JUIZ DA - 145° - ZONA ELEITORAL DE PETROLINA - PERNAMBUCO.

UNIÃO BRASIL, através de seu DIRETÓRIO DO MUNICÍPIO DE PETROLINA-PE, por seu Presidente ANTONIO DE SOUZA LEÃO COELHO, brasileiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 099.715.144-78, nos termos da Lei 9.504/97, da Resolução 23.609/2019, com alterações da resolução 23.729/2024, e conforme o Estatuto do Partido, vem à presença de Vossa Excelência, requerer o seguinte:

Encaminhamento do Edital de convocação de convenção partidária, para as eleições 2024, para a fixação no mural deste Cartório Eleitoral, como forma de proporcionar ampla publicidade.

Nestes Termos Pede deferimento.

Petrolina, 24 de julho de 2024.

Documento assinado digitalmente

ANTONIO DE SOUZA LEAO COELHO
Data: 24/07/2024 14:16:32-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br

UNIÃO BRASIL __RETÓRIO DO MUNICÍPIO DE PETROLINA/PE

Recelido em 25/07/24

LORENA DE SOUSA LIMA SANTOS Chefe da 145ª Zona Eleitoral DETROLINA - PE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CONVENÇÃO MUNICIPAL PARA AS ELEIÇÕES 2024

O PARTIDO UNIÃO BRASIL, através de seu DIRETÓRIO DO MUNICÍPIO DE PETROLINA-PE, por seu Presidente ANTONIO DE SOUZA LEÃO COELHO, nos termos da Lei nº 9.504/97, da Resolução 23.609/2019, com alterações da resolução 23.729/2024, e conforme Estatuto Partidário, vem CONVOCAR os Convencionais para comparecerem à CONVENÇÃO MUNICIPAL PARA AS ELEIÇÕES 2024, a ser realizada no dia 02 de agosto de 2024, das 19:00 às 21:00, no estabelecimento denominado "ZE MATUTO "com endereço situado na BR-428 - Padre Cícero, Petrolina - PE, 56326-070, com a seguinte:

ORDEM DO DIA

- 1. Deliberação sobre Coligações Partidárias da Majoritária;
- 2. Escolha de Candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador;
- 3. Sorteio dos números dos candidatos a vereador e escolha de nomes de urna;
- 4. Indicação de representantes/delegados;
- 5. Outros assuntos de interesse partidário e eleitoral.

Documento assinado digitalmente

ANTONIO DE SOUZA LEAO COELHO
Data: 24/07/2024 14:21:03-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br

Petrolina, 24 de julho de 2024

Presidente	